
Tableaux des Puissances de Dix (E)Divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
÷ 80 8002,935,236,961,37,08
÷ 60 6008,349,623,022,825,14
÷ 800 803,39,438,996,557,62
÷ 80 8007,298,091,442,95,18
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Tableaux des Puissances de Dix (E) SolutionsDivisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
÷ 80 8002,93 0,00003663 0,00036625 0,036625 0,00366255,23 0,00006538 0,00065375 0,065375 0,00653756,96 0,000087 0,00087 0,087 0,00871,3 0,00001625 0,0001625 0,01625 0,0016257,08 0,0000885 0,000885 0,0885 0,00885
÷ 60 6008,34 0,00139 0,000139 0,139 0,01399,62 0,00160333 0,00016033 0,16033333 0,016033333,02 0,00050333 0,00005033 0,05033333 0,005033332,82 0,00047 0,000047 0,047 0,00475,14 0,00085667 0,00008567 0,08566667 0,00856667
÷ 800 803,3 0,0004125 0,00004125 0,004125 0,041259,43 0,00117875 0,00011788 0,0117875 0,1178758,99 0,00112375 0,00011238 0,0112375 0,1123756,55 0,00081875 0,00008188 0,0081875 0,0818757,62 0,0009525 0,00009525 0,009525 0,09525
÷ 80 8007,29 0,00091125 0,091125 0,0091125 0,000091138,09 0,00101125 0,101125 0,0101125 0,000101131,44 0,00018 0,018 0,0018 0,0000182,9 0,0003625 0,03625 0,003625 0,000036255,18 0,0006475 0,06475 0,006475 0,00006475
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